
Аналитическая записка
по результатам анкетирования родителей подготовительной группы № 4 по вопросу 

удовлетворенности профессиональной деятельностью 
воспитателя Батковой Оксаны Владимировны

В анкетировании приняли участие 24 родителей (законных представителей) детей 
подготовительного дошкольного возраста. По итогам анкетирования можно сделать вывод, что у 
большинства родителей складываются доброжелательные, доверительные отношения с 
воспитателем, профессиональная деятельность педагога удовлетворяет родителей.

Вопросы Варианты ответов Количество %
1 .Как вы оцениваете качество А)отлично 8 чел- 36%
педагогического процесса. Б) хорошо 12- чел-45% 

4- чел- 19%организованного
воспитателем? В) не все устраивает

2.Как Вы думаете, А) да 5 чел- 80%
осуществляет ли воспитатель 
индивидуальный подход к 
вашему ребенку?

Б) нет
В) затрудняюсь ответить

19 чел-20%

3 .Обращаетесь ли Вы за А) всегда 19чел-74%
помощью именно к этому 
воспитателю?

Б) иногда 5 чел-26%

В) никогда
4.Можете ли Вы доверить А) да 14 чел-74%
педагогу личные проблемы, Б) нет

10 чел-26%связанные с воспитанием 
вашего ребенка?

В) затрудняюсь ответить

5.Может ли педагог дать совет А) да 16 чел-74 %
по воспитанию вашего 
ребенка?

Б) нет
8- 26%В) затрудняюсь ответить

б.Считаете ли Вы, что это А) строгая 6 чел-40%
воспитатель Б) демократичная

В) справедливая 18 чел- 60%
7.У страивает ли Вас А) устраивает 24 чел-100%
психологический климат в Б) считаю, что есть проблемы
группе? В) хочу перевести ребенка в 

другую группу, есть проблемы
8.С удовольствием ли ваш А) да 20 чел- 74%
ребенок идет в группу, если 
работает этот педагог?

Б) нет
4 чел- 26%В) затрудняюсь ответить

9.Охотно ли Вы идете на А) да 17 чел-74%
родительское собрание? Б) не всегда 4 чел-14 %

В) в££кденче^охотно 3 чел-12 %
Ю.Ваши пожелания педагогу? J r
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Профессионального роста, 
удачи, успехов в работе и с 
детьми.
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